

ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ:

# «Για να καθαρίσει το μυαλό σας»

Μετά από ένα δύσκολο και ιδιαίτερα «φορτωμένο» μήνα, ήρθε η στιγμή της ξεκούρασης για τους παίκτες του Παναθηναϊκού, με το Νίκο Νιόπλια να τους δίνει ρεπό για την Πέμπτη (4/11). «Για να καθαρίσει πρώτα απ' όλα το μυαλό σας», ήταν τα λόγια, με τα οποία ο τεχνικός των «πράσινων» ανακοίνωσε στους ποδοσφαιριστές την απόφασή του να ανανεώσει το ραντεβού στην Παιανία σήμερα το απόγευμα.

Ούτως ή άλλως, οι παίκτες του Παναθηναϊκού πέρασαν ένα μήνα κάτι περισσότερο από... γεμάτο, α-

φού το πρόγραμμά τους περιελάμβανε επτά παιχνίδια, από τα οποία τα τέσσερα ήταν για το πρωτάθλημα, τα τρία για το Τσάμπιονς Λιγκ και ένα για το Κύπελλο.

Από εκεί και πέρα, η προπόνηση της Τετάρτης ήρθε να επιβεβαιώσει τις αρχικές εκτιμήσεις για τον τραυματισμό του Μπουμσόνγκ, ο οποίος έχει πάθει θλάση στο δικέφαλο, θα μείνει εκτός δράσης για περίπου 20 ημέρες και, ουσιαστικά, κάνει αγώνα δρόμου για να προλάβει το παιχνίδι με την Μπαρτσελόνα.

Ο Νίνης έκανε και πάλι ατομικό πρόγραμμα και θα πρέπει να θεωρείται σχεδόν δεδομένο ότι δεν πρόκειται να προλάβει ούτε το παιχνίδι της Δευτέρας με τον Ατρόμητο, ενώ ο Λέτο αναμένεται να ανεβάσει

ρυθμούς την ερχόμενη εβδομάδα.

Προφανώς, όσοι χρησιμοποιήθηκαν στο Καζάν, καθώς και ο Μαρίνος έκαναν αποθεραπεία, ενώ οι υπόλοιποι προπονήθηκαν κανονικά, με την προσθήκη των Μαχλελή, Σταμπολζιέφ, Φουρλάνου και Λάντο Φούσου από την ομάδα των Νέων.

Σημειωτέον ότι ο Νιόπλιας απέφυγε να κάνει κουβέντα για το παιχνίδι με τη Ρούμπιν, τονίζοντας ότι η συζήτηση θα γίνει την ερχόμενη εβδομάδα, μετά την αναμέτρηση με τον Ατρόμητο.

Πρόσθεσε, μάλιστα, ότι η συζήτηση δεν θα αφορά μόνο στο παιχνίδι με τους Ρώσους, αλλά θα γίνει κάτι σαν ανασκόπηση με το τι έχει κάνει ο Παναθηναϊκός σε όλα τα παιχνίδια του ομίλου.



## Στο πρόγραμμα ο Κερ, μειώνονται τα προβλήματα

Ένα πρόβλημα λιγότερο καλείται να αντιμετωπίσει πλέον ο Βαγγέλης Βλάχος που είδε να επιστρέφει στον κανονικό ρυθμό των προπονήσεων ο Μαρκ Κερ. Ο Σκοτσέζος ανασταλτικός μέσος είχε πάθει θλάση στην γάμπα πριν από ένα μήνα, πλην όμως η ένταξή του στο πρόγραμμα σημαίνει το ξεκίνημα της αντιστροφής μέτρησης για την επιστροφή του. Από εκεί και πέρα, δεν πήραν μέρος στην προπόνηση οι μακροχρόνια απόντες Ρούμπιλ, Ιβάνοφ, Ριμκεβίτσιους, Αργυρόπουλος, Λαμπρόπουλος και Μπαρτολίνι, ενώ ατομικό πρόγραμμα ακολούθησε ο Ροζέριο για λόγους ξεκούρασης. Να σημειωθεί ότι οι παίκτες του Αστέρα υποβλήθηκαν σε αιματολογικές εξετάσεις, κάτι που επαναλαμβάνουν σε τακτά χρονικά διαστήματα για να βγαίνουν συμπεράσματα σχετικά με την κατάστασή τους.



## Πρότεινε «Ζαγόρ» ο Πατέρας

Τον πρόεδρο του ΠΑΟΚ, Θοδωρή Ζαγοράκη πρότεινε με επιστολή προς τη Superleague, ο πρόεδρος του Παναθηναϊκού Νικόλας Πατέρας, για τη θέση του πρόσφατα παραιτηθέντος Ηλία Βιολίδη στο διοικητικό συμβούλιο της Λίγκας. Ο Ηλίας Βιολίδης εκτός από μέλος του διοικητικού συμβουλίου ήταν και εκπρόσωπος της Superleague στην ΕΠΟ κι ως εκ τούτου το κενό που άφησε μετά την αποχώρησή του από τον ΠΑΟΚ, θα πρέπει να καλυφθεί άμεσα. Κάτι που αναμένεται να γίνει στο διοικητικό συμβούλιο της προσεχούς Τρίτης (9/11), με τον Πατέρα να προτείνει από τώρα τον «Ζαγόρ» ως τον πλέον κατάλληλο για τη θέση.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

**Euro Funeral Services**

**Τηλ. 9759 9759**

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Εξυπηρετούμε  
όλο το Σύδνεϋ**

• Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.

• Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

• Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

• Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης  
να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.

• Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης  
για συνταξιούχους γήρατος.

• Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες  
για τα κοιμητήρια



**Ανοίξαμε  
Νέο Γραφείο  
στο 23 Regent  
St., Kogarah**

14334

**Head Office and Chapel**

**890 Canterbury Rd., Roselands, 2196**

**10 Hassall Street, Parramatta, 2150**